

Посета из Прњавора

КАД СЕ БРАЋА СЛОЖЕ

• Са представницима Српске општине Завидовићи и нашег војног врха, о сарадњи на привредном, хуманитарном и војном плану, испред делегације из Прњавора учествовали Немања Васић, предсједник СО и командант Прњаворске бригаде, мајор Владо Живковић



Снимак за успомену и добру сарадњу: представници цивилног и војног врха српских општина Прњавора и Завидовића

У Возухој су ових дана поново боравили врло драги гости - представници општине чији синови, заједно раме уз раме са борцима Возуће, на најистуренијем ратишту јужне границе Републике Српске, исписују свијетле странице нове српске историје.

Ријеч је о делегацији на челу са Немањом Васићем, предсједником Српске општине Прњавор и мајором Владом Живковићем, командантом Прњаворске бригаде.

Млади и врли челни човек прњаворске општине, Немања Васић, је други пут међу Возућанима, а у изјави за "Возућницу" истиче:

- Разговарали смо са политичким руководством српске општине Завидовићи о могућој привредној, те хуманитарној и свакој другој сарадњи. Цијенећи изузетан значај овог подручја у РС и њеном војном врху, спремни смо на свесрдну помоћ, коју ћемо и лично иницирати и на највишим нивоима РС. Дијелим убјеђење да ће наша сарадња, на заједничком путу и интересу, добити још већи замах, на опште задовољство.

Мајор, Владо Живковић, млади али већ прекаљени војсковођа, за наш лист је нагласио да с обзиром на чињеницу да прњаворска општина није оптерећена непосредним ратним дејствима, а имајући у виду врло добро позадињско снабдијевање, наша браћа Крајишници имају и своје-

врсну моралну обавезу - да помогну браћи у Возухој.

- Више је паљаних разлога за то - истиче први човек Прњаворске бригаде. А, између осталог, свакако и изузетност храбрих и пожртвованих бораца Возуће, те гостопримство овдашњег народа, какво се само пожељети може. Наравно један од основних мотива је одбрана слободе и стварање Отаџбине, по жељи и потреби српског народа. Стога су након бројних ратишта широм Крајина и других дијелова Републике Српске, прњаворски борци спремно дошли у Возућу, и на овај браник РС.

По мајору Живковићу, како каже, Возућу треба доживјети, у њу треба доћи и видјети те дивне и пожртвоване људе. "Посебно вриједан пажње податак је" - истиче командант Прњаворске бригаде - "да откако смо дошли ни један наш борац није побјегао са возућког ратишта, а чујем да се склапају прњаворско-возућки бракови".

- Све ово говори да ће и убудуће борци Прњавора и Возуће ово подручје и војнички држати - заједно! - нагласио је на крају мајор Живковић.

Испред народа и бораца Возуће, драге и цијенење госте примили су представници Српске општине Завидовићи и војног врха јединица на овдашњем ратишту.

Снимки и забиљежио: Нинко БУРИЋ

АПЕЛ

Борцима и грађанима

У овим ратним условима, када је оружје у масовној употреби, и када свако има могућност неконтролисаног уништавања и дивљачи и рибљег фонда дужност нам је апеловати на савјест и свијест свих наших бораца и грађана да се, што је могуће више, заштите природна богатства наших шума и ријека. Треба водити рачуна и о томе да ће рат једном проћи и да ћемо тада бити богатији за све оно што данас сачувамо.

Ловци, риболовци и сви хумани људи, из морала и односа према природи, не би требали дозволити да наше шуме опусте и ријеке замру.

Немамо других ни средстава ни могућности да спречавамо несавјесне, осим да апелујемо на свијест свих нас, да се понашамо у корист свих нас.

ИЗВРШНИ ОДБОР

ИЗ ИЗВОРА БЛИСКИХ КОМАНДИ МУСЛИМАНСКЕ ВОЈСКЕ

АЛИЈА ПОКУШАО САМОУБИСТВО ТРОВАЊЕМ

Како јавља Прес центар Министарства информација Републике Српске, из својих извора блиских команди Муслиманске војске, фундаменталиста Алија Изетбеговић, ових дана покушао је самоубиство тровањем. Спашен је хитном интервенцијом љекара бивше Војне болнице у Сарајеву.

Како изјављују његови блиски сарадници, стоји у информацији достављеној јавним гласилима, Алију Изетбеговића су захватила дубока депресивна стања, јер је схватио како је његова злочиначка Странака демократске акције узалудно напала Србе и водила овај рат те да је морао војнички и политички капитулирати стављањем потписа на Венс - Овенов план. Како је изјављивао претходни дан, Венс - Овенов план је оно што су Срби тражили прије рата. Могли смо избјећи ову катастрофу, закључио је Изетбеговић.

Н.Б.

"ВОЗУЋИЦА"

Лист издаје Скупштина српске општине Завидовићи са привременим сједиштем у Возухој. Лист уређује: РАТНА РЕДАКЦИЈА: В.Д. ГЛАВНОГ И ОДГОВОРНОГ УРЕДНИКА: Стојан Ђ. ИЛИЋ, Овај број "Возућнице" уредио Нинко С. БУРИЋ, уредник Ратне хронике.

ТЕХНИЧКИ УРЕДНИК: Ђорђе Св. БЛАГОЈЕВИЋ.

Чланови Редакције: Стево М. МРКАЉЕВИЋ, Ђоко Н. СИМИЋ, Његомир Т. ЊЕГОМИРОВИЋ и Љубинко С. БУРИЋ.

Лист "Возућница" излази по потреби а по могућности сваких 15 дана.

АДРЕСА РЕДАКЦИЈЕ: Основна школа у Возухој - пошта 72227 Возућа (преко Добоја).

ШТАМПА: ИГП "РАКОВИЦА" ТИРАЖ: 1.500 примјерака